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Впровадження дистанційних технологій навчання та активне їх 

застосування у закладах вищої освіти посилилося в умовах пандемії Сovid-
19. На перше місце виходять дистанційні технології навчання та їх 
застосування в усіх можливих сферах. Ці технології все більше і більше 
впроваджуються в освітній процес. Для реалізації навчання за 
дистанційними технологіями необхідним елементом засвоєння знань 
студентів є тренажери навчальних дисциплін. Розробка та впровадження 
тренажерів у дистанційні курси є досить актуальним завданням на даний 
час. Розробка навчальних тренажерів більш ніж актуальна та необхідна. 
Тренажери  займають важливе місце в дистанційних технологіях, а саме у 
формуванні та закріпленні знань, умінь і навичок студентів під час 
тренінгу. Сам науковий термін «тренінг» (train) слово англійського 
походження, що має ряд значень, а саме: тренування, навчання, виховання, 
підготовка. 

Метою роботи є розробка навчального тренажеру з теми «Системи 
числення, арифметичні операції в різних системах числення» дисципліни 
«Архітектура обчислювальних систем». 

Для виконання поставленої задачі проведено аналіз інтернет-
ресурсів. У результаті якого можна стверджувати, що комп'ютерна 
навчальна програма-тренажер являє собою ефективний засіб для 
підготовки майбутніх фахівців. Проаналізувавши наявні тренажери, які 
доступні в мережі, виявилося що тренажер,  який розробляється в рамках 
роботи повинен відповідати певним критеріям: 

- інтеграція тренажеру з платформою дистанційного навчання; 
- інтуїтивно зрозумілий інтерфейс тренажеру; 
- наявність теоретичного матеріалу; 
- підказки під час тренінгу; 



142    Новітні інформаційно-комунікаційні технології в освіті (ІІСТЕ-2021) 
 

 
  

  

- результати в кінці тренінгу. 
Впровадження навчальних тренажерів у навчальний процес 

спрямоване на глибше розуміння навчального матеріалу, цілеспрямована і 
інтенсивна самостійна робота студента, котрий зможе проходити тренінг в 
зручному для себе місці за індивідуальним розкладом, маючи при собі 
комп'ютер на якому встановлений навчальний тренажер з дисципліни.  

Отже, ми можемо побачити що, навчальні тренажери та дистанційні 
технології навчання надають здобувачам вищої освіти доступ до 
нетрадиційних джерел інформації, підвищують ефективність самостійної 
роботи студентів, дозволяють добре закріпити лекційний матеріал, а 
викладачам в свою чергу дистанційні технології дозволяють реалізовувати 
абсолютно нові форми і методи навчання із застосуванням інформаційно-
освітнього навчального середовища, програм-тренажерів, концептуального 
і математичного моделювання явищ і процесів. На сьогоднішній день 
інформаційні технології є невід’ємною частиною нашого життя. Їх основу 
становить програмне забезпечення, яке проникло в усі сфери людського 
життя. 

Розвиток дистанційних технологій буде продовжуватися і 
вдосконалюватися разом з розвитком інтернет-технологій і 
вдосконаленням методів дистанційного навчання. Програми-тренажери 
дійсно можуть забезпечити якісну освіту, що відповідає вимогам сучасного 
суспільства сьогодні. 
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